



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Č.j.: MSMT-6829/2013-410

Metodický dopis č. 27

**Závazná podoba kontrolních listů na veřejné zakázky
zadávané podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných
zakázkách, ve znění pozdějších předpisů**



Východisko

V návaznosti na požadavek Evropské komise na používání jednotných kontrolních listů pro kontrolu zadávacích řízení, zadávaných v rámci programů Evropského sociálního fondu, je nezbytné tyto jednotné kontrolní listy používat. Závazná podoba kontrolních listů tvoří přílohu č. 1 tohoto metodického dopisu.

Kontrolní listy jsou rozlišeny dle typu zadávacího řízení (zpracován je zvlášť kontrolní list pro otevřená řízení a dále kontrolní list pro zjednodušené podlimitní řízení) a reflektují novelu zákona o veřejných zakázkách č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“), která je účinná od 1. 4. 2012.

Ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí byly vytvořeny speciálně pro programy Evropského sociálního fondu dva kontrolní listy pro kontrolu zadávacích řízení. Prvním z nich je Kontrolní list na kontrolu zadávacích řízení s předpokládanou hodnotou nejméně 1 mil. Kč bez DPH, zadávaných v otevřeném řízení. Druhým je Kontrolní list na kontrolu zadávacích řízení s předpokládanou hodnotou nejméně 1 mil. Kč bez DPH, zadávaných ve zjednodušeném podlimitním řízení. Oba kontrolní listy jsou platné pro zakázky zadávané od 1. 4. 2012 v režimu Zákona.

Pokud byla před účinností tohoto Metodického dopisu provedena nebo alespoň započata kontrola veřejných zakázek zadávaných v režimu Zákona po 1. 4. 2012, pak se tato kontrola dokončí podle stávajících kontrolních listů, s tím, že všechny následné kontroly již proběhnou podle kontrolních listů aplikovaných na základě Metodického dopisu č. 27.

Pro veřejné zakázky nezadávané v otevřeném nebo ve zjednodušeném podlimitním řízení po 1. 4. 2012, zůstávají v platnosti stávající kontrolní listy. Stejně tak pro kontrolu všech veřejných zakázek zadávaných v režimu Zákona před 1. 4. 2012 zůstávají v platnosti stávající kontrolní listy.

Tento Metodický dopis nabývá účinnosti desátým dnem po dni nabytí platnosti, tj. 3. 4. 2013.

Příloha č. 1 k Metodickému dopisu č. 27 - Kontrolní list na kontrolu zadávacích řízení s předpokládanou hodnotou nejméně 1 mil. Kč bez DPH, zadávaných v otevřeném řízení a Kontrolní list na kontrolu zadávacích řízení s předpokládanou hodnotou nejméně 1 mil. Kč bez DPH, zadávaných ve zjednodušeném podlimitním řízení.